



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій  
Житомирської міської об'єднаної територіальної громади  
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-24-94, 47-26-09 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

---

### ПРОТОКОЛ № 13

позачергового засідання комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Житомирської міської  
об'єднаної територіальної громади

18 березня 2021 року

м. Житомир

**Головував:** начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії Дідківський М.В.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Порядок денний:**

**Про продовження обмежувальних протиепідемічних заходів на території Житомирської міської територіальної громади, які визначені для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.**

**Доповідач** – директор департаменту освіти міської ради Арендарчук Валентин Васильович.

#### **1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію директора департаменту освіти міської ради Арендарчука В.В. про необхідність продовження обмежувальних протиепідемічних заходів в закладах загальної середньої освіти на території Житомирської міської територіальної громади (далі – територіальна громада).

**З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:**

1. Департаменту освіти міської ради (Арендарчук В.В. ):

1.1 З урахуванням ускладнення епідемічної ситуації, необхідністю реагування на ріст показників з захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з метою реалізації заходів щодо запобігання розповсюдженню COVID-19 та збереження здоров'я здобувачів освіти, керівникам закладів загальної середньої освіти

територіальної громади заборонити відвідування закладів освіти всіх типів та форм власності здобувачами освіти, крім закладів дошкільної освіти.

**Строк – з 22 березня 2021 року**

1.2 Зобов'язати керівників закладів освіти всіх типів та форм власності організувати освітній процес із використанням технології дистанційного навчання.

**Строк – з 22 березня 2021 року**

1.3 Спільно з управлінням охорони здоров'я міської ради (Шкап І.А.) при досягненні позитивної динаміки щодо захворюваності на COVID-19 внести на розгляд комісії питання про відновлення відвідування закладів загальної середньої освіти.

2. Житомирському районному управлінню Головного управління Національної поліції України у Житомирській області (Синявський С.О., за згодою), Житомирському міському управлінню головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я., за згодою), муніципальній інспекції міської ради (Грибук В.В.) посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки COVID-19.

**Строк – на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки**

3. Управлінню охорони здоров'я міської ради (Шкап І.А.) спільно з управлінням по зв'язках з громадськістю міської ради (Черкасова Г.А.) та управлінням розвитку інформаційних технологій (Дзюбенко І.В.) організувати роз'яснювальну роботу щодо необхідності проведення вакцинації населення територіальної громади проти COVID-19.

**Строк – невідкладно**

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії



М.В. Дідківський

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський